
Capture d’écran 1



Capture d’écran 2



‭Version simple:  séquences à identifier:‬

‭séquence 1‬ ‭CTTTAGCATTTCTGGCTGGATCTCA‬

‭séquence 2‬ ‭CAAGGAGGAGATCCTGGTCAATTGGA‬

‭séquence 3‬ ‭AGCGTCTTCCGTTGCTAAGCGACGTCACCGTCTTTG‬

‭séquences de référence:‬

‭espèce‬ ‭gène‬ ‭séquence de référence‬

‭Morue du‬
‭Pacifique‬

‭gène 1‬ ‭AGCCCCTCAACACCCAGAGCCTTTAGCATTTCTGGCTGGATCTCATCAATCCCTGGGG‬

‭gène 2‬ ‭AGGACGAGAAGATGAGCAAGGAGGAGATTCTGGTCAATTGGAACATGTTTGTGGGGAGCC‬

‭gène 3‬ ‭ACCCCAGCGTCTTTGGTTGCTAAGCGACGTCAACGTCTTTGGCGGACCA‬

‭Flet commun ou‬
‭flet d’Europe‬

‭gène 1‬ ‭AGCCCCTCAACACCCAGAGCCTTTAGCATTTCTGGCCGGATCTCATCAGTCCCTGGGG‬

‭gène 2‬ ‭AGGATGAGAAAATAACCAAGAAGGAGATTCTGGCCAACTGGAACATGTTTGTGGGCAGCC‬

‭Colin d’Alaska‬

‭gène 1‬ ‭AGCCCCTCAACACCCAGAGCCTCTAGCATTTCTGGCTGGATCTCATCAATCCCTGGGG‬

‭gène 2‬ ‭AGGACGAGAAGATGAGCAAGGAGGAGATCCTGGTCAATTGGAACATGTTTGTGGGGAGCC‬

‭gène 3‬ ‭TCCCAGCGTCTTCCGTTGCTAAGCGACGTCACCGTCTTTGCGGACAAATTATTTCCCTGC‬



‭Réponses‬

‭La séquence 1 s’aligne le mieux avec le gène 1 de la morue du Pacifique :‬

‭Ce fragment d’ADN correspond à un gène utilisé par les globules blancs (cellules de l’immunité)‬

‭La séquence 2 s’aligne le mieux avec le gène 2 du colin d’Alaska :‬

‭Ce fragment d’ADN est impliqué dans la fabrication du collagène dans les tendons.‬

‭La séquence 3 s’aligne le mieux avec le gène 3 du colin d’Alaska :‬

‭Ce fragment d’ADN sert à faire la “connexine” qui connecte les cellules entre elles par de petits tunnels, ce qui permet aux cellules‬
‭de communiquer.‬


